

Παγκύπριο Συνέδριο για την κυπριακή γαλακτοκομία

«Τα γενόμενα παρά του γάλακτος»

Η Αναπτυξιακή Εταιρεία Επαρχιών Λάρνακας Αμμοχώστου, στα πλαίσια στήριξης της κυπριακής γαλακτοκομίας, είναι Υποστηρικτής του Παγκύπριου Συνεδρίου για την κυπριακή γαλακτοκομία «Τα γενόμενα παρά του γάλακτος», που θα διεξαχθεί το Σάββατο, 9 Φεβρουαρίου 2019 στο Συνεδριακό Κέντρο Φιλοξενία από τις 9:00 π.μ μέχρι τις 6:00 μ.μ.

Το συνέδριο συνδιοργανώνεται από το Μουσείο Κυπριακών Τροφίμων και Διατροφής, το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου (Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων), το Πανεπιστήμιο Κύπρου, το Τμήμα Βυζαντινών και Νεοελληνικών Σπουδών και το Κυπριακό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο.

Το Παγκύπριο συνέδριο για τα γαλακτοκομικά προϊόντα της Κύπρου, "**Τα γενόμενα παρά του γάλακτος**", είναι μια θεματική, πρωτότυπη δράση η οποία στοχεύει στην πολύπλευρη ενημέρωση του γενικού κοινού, αλλά και των επαγγελματιών για τα κυπριακά παραδοσιακά γαλακτοκομικά προϊόντα, δίνοντας έμφαση στην ιστορία, τη διαχρονική τους εξέλιξη και σε θέματα νομικής κατοχύρωσης, διατροφικής αξίας, τεχνολογίας και προώθησης.

Η προσπάθεια εντάσσεται στα πλαίσια συγκέντρωσης στοιχείων για τη συμπλήρωση του φακέλου υποβολής για εγγραφή του χαλλουμιού και των γαλακτοκομικών προϊόντων της Κύπρου στον εθνικό κατάλογο άυλης πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO. Αυτό είναι το πρώτο βήμα για εγγραφή στον παγκόσμιο κατάλογο άυλης πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO.

Το συνέδριο θα περιλαμβάνει παρουσιάσεις «Ιστορίας-Λαογραφίας» των κυπριακών γαλακτοκομικών προϊόντων, ειδικές παρουσιάσεις από ακαδημαϊκούς σχετικά με την διατροφική αξία των παραδοσιακών γαλακτοκομικών προϊόντων, θέματα ειδικού ενδιαφέροντος για στελέχη γαλακτοβιομηχανιών καθώς επίσης και πρώτη προβολή μέρους του ντοκιμαντέρ του Πασχάλη Παπαπέτρου για τα κυπριακά γαλακτοκομικά προϊόντα, έκθεση σύγχρονης και ιστορικής φωτογραφίας και γευσιγνωσία γαλακτοκομικών προϊόντων.

Η είσοδος στο συνέδριο είναι ελεύθερη ΜΟΝΟΝ ΜΕ ΠΡΟΕΓΓΡΑΦΗ [ΕΔΩ](#)

Όσοι δεν θα εγγραφούν εκ των προτέρων, θα πρέπει να καταβάλουν επί τόπου το αντίτιμο των 20 ευρώ.

Αν προεγγραφείτε και δεν παρευρεθείτε, θα χρεωθείτε το κόστος των επισιτιστικών, δηλ. 20 ευρώ.

Στο συνέδριο θα προσφέρονται καφές, κεραστικά και γεύμα.

ΣΥΝΤΟΜΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ: <http://bit.do/CYFOODMUSEUM-MILK>

*Υπό την αιγίδα του Υπουργού Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, κ.
Κώστα Καδή*

ΠΑΓΚΥΠΡΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΑ
(ιστορία, λαογραφία, διατροφική αξία, κατοχύρωση, προώθηση, τεχνολογία)

ΤΑ ΓΕΝΟΜΕΝΑ ΠΑΡΑ ΤΟΥ ΓΑΛΑΚΤΟΣ

ΣΑΒΒΑΤΟ, 9 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ
ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ, ΛΕΥΚΩΣΙΑ

Διευρύν συμμετοχή μόνον με προεγγραφές
Υπό την αιγίδα του Υπουργού Γεωργίας

Πληροφορίες και συμμετοχές 99295150
<http://bit.do/CYFOODMUSEUM-MILK>



ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ















ΚΟΙΝΩΝΙΑ















ΠΡΟΪΟΝΤΑ






ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ















ΣΥΜΠΡΟΪΟΝΤΑ



Προβολή
Ντοκιμαντέρ
Γεωσηγνώσια
Έκθεση
Φωτογραφίας

